



## **„ФЕЪРПЛЕЙ ПРОПЪРТИС“ АДСИЦ**

**ПРЕДСТАВЯНЕ на информация по чл.7 от Регламент (ЕС) №596/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 16 април 2014г. относно пазарната злоупотреба (Регламент относно пазарната злоупотреба) и за отмяна на Директива 2003/6/ЕО на Европейския парламент и на Съвета и директиви 2003/124/ЕО, 2003/125/ЕО и 2004/72/ЕО на комисията (ОВ L 173/1 от 12.06.2014 г.) (Регламент 596/2014) относно обстоятелствата, настъпили до представяне на МФО към 31.03.2021 г., направени публично достояние от емитента**

**1. Информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече емитенти или с един или повече финансови инструменти и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти:**

Няма информация, която е могла да повлияе чувствително върху цената на акциите на Дружеството или на свързаните с тях варианти, която да не е била направена публично достояние.

Дружеството е оповестило следната информация в периода 01.01.2021 – 31.03.2021г.

На 29.01.2021 г. „ФеърПлей Пропъртис“ АДСИЦ е представило пред КФН, БФБ и обществеността Междинен отчет на дружеството към 31.12.2021 г.

На 29.03.2021 г. „ФеърПлей Пропъртис“ АДСИЦ е представило пред КФН, БФБ и обществеността годишен одитиран отчет за 2020 г.

**2. Информация за стоковите деривати, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече деривати или свързана пряко със свързания спот договор за стоки и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цените на тези деривати или свързани спот договори за стоки и когато става въпрос за информация, която може основателно да се очаква да бъде разкрита или трябва да бъде разкрита по силата на законовите или подзаконовите разпоредби на равнището на Съюза или на национално равнище, пазарните правила, договорите, обичайните правила или практики на съответните пазари на стокови деривати или спот пазари;**

„ФеърПлей Пропъртис“ АДСИЦ не е емитент или притежател на стокови деривати.

**3. Информация във връзка с квотите за емисии или продаваните на търг основани на тях продукти, която не е била направена публично достояние, която се отнася пряко или косвено до един или повече такива инструменти и която, ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти;**

„Феърплей Пропъртис“ АДСИЦ не притежава квоти за емисии или продавани на търг основани на тях продукти.

**4. Лицата, натоварени с изпълнението на нареждания относно финансови инструменти, тя означава също информация, предадена от клиент и свързана с подадени, но все още неизпълнени нареждания на клиента, свързани с финансови инструменти, която е точна, отнася се пряко или косвено до един или повече емитенти на финансови инструменти или до един или повече финансови инструменти и, ако бъде разкрита публично, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти, цената на свързаните спот договори за стоки или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.**

Всички решения свързани с ценните книжа на дружеството и свързаните с тях варианти се вземат от Общото събрание на акционерите. Те стават публично достояние, съгласно разпоредбите на ЗППЦК и се публикуват в системата на КФН, Е – Register, системата Х3 News, платформата на investor.bg както и на уебсайта на дружеството [www.fpp.bg](http://www.fpp.bg).

26.04.2021 г.

Райчо Дянков, Изп. Директор .....

